
■ つぎの数を漢字で書いたものとして正しいものに丸(○)をつけましょう。

■ つぎの漢字で書かれた数を数字に直しましょう。

■ 4けた以下の数字を書いて、右の「兆」「億」「万」のいずれか1つに○をして答えましょう。

① 77600000

ア. 七十七億六千万

イ. 七百七十六万

ウ. 七千七百六十万

エ. 七億七千六百万

② 690700000

ア. 六百九十万七千

イ. 六十九億七百万

ウ. 六千九百七万

エ. 六億九千七十万

③ 2004000

ア. 二百億四千万

イ. 二千四万

ウ. 二百万四千

エ. 二十億四百万

④ 907500000000000

ア. 九兆七百五十億

イ. 九十兆七千五百億

ウ. 九百七兆五千億

エ. 九百七億五千万

⑤ 48020000000000

ア. 四百八十億二千万

イ. 四千八百二億

ウ. 四十八兆二百億

エ. 四百八十兆二千億

④ 二兆四十億二千四百二十万六十九

千兆 百兆 十兆 一兆 千億 百億 十億 一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

⑤ 五百兆二千八百三億四千七百一万九千八十五

千兆 百兆 十兆 一兆 千億 百億 十億 一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

⑥ 二十兆四千七十四億五千五百万八千百六十

千兆 百兆 十兆 一兆 千億 百億 十億 一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

⑦ 9万 ＋ 30万 ＝
兆

億

万

⑧ 3万 × 40 ＝
兆

億

万

⑨ 60万 × 7億 ＝
兆

億

万

⑩ 400万 × 1000 ＝
兆

億

万

⑪ 7億 ÷ 1000 ＝
兆

億

万

⑫ 50兆 ÷ 100 ＝
兆

億

万
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■ つぎの数を漢字で書いたものとして正しいものに丸(○)をつけましょう。

■ つぎの漢字で書かれた数を数字に直しましょう。

■ 4けた以下の数字を書いて、右の「兆」「億」「万」のいずれか1つに○をして答えましょう。

① 77600000

ア. 七十七億六千万

イ. 七百七十六万

ウ. 七千七百六十万

エ. 七億七千六百万

② 690700000

ア. 六百九十万七千

イ. 六十九億七百万

ウ. 六千九百七万

エ. 六億九千七十万

③ 2004000

ア. 二百億四千万

イ. 二千四万

ウ. 二百万四千

エ. 二十億四百万

④ 907500000000000

ア. 九兆七百五十億

イ. 九十兆七千五百億

ウ. 九百七兆五千億

エ. 九百七億五千万

⑤ 48020000000000

ア. 四百八十億二千万

イ. 四千八百二億

ウ. 四十八兆二百億

エ. 四百八十兆二千億

④ 二兆四十億二千四百二十万六十九

千兆 百兆 十兆 一兆 千億 百億 十億 一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

2 0 0 4 0 2 4 2 0 0 0 6 9

⑤ 五百兆二千八百三億四千七百一万九千八十五

千兆 百兆 十兆 一兆 千億 百億 十億 一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

5 0 0 2 8 0 3 4 7 0 1 9 0 8 5

⑥ 二十兆四千七十四億五千五百万八千百六十

千兆 百兆 十兆 一兆 千億 百億 十億 一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

2 0 4 0 7 4 5 5 0 0 8 1 6 0

⑦ 9万 ＋ 30万 ＝
兆

億

万

39

⑧ 3万 × 40 ＝
兆

億

万

120

⑨ 60万 × 7億 ＝
兆

億

万

420

⑩ 400万 × 1000 ＝
兆

億

万

40

⑪ 7億 ÷ 1000 ＝
兆

億

万

70

⑫ 50兆 ÷ 100 ＝
兆

億

万

5000
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